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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Με την υπογραφή Cosmorama 

Εικόνες ασύγκριτης ομορφιάς σε ένα νέο πλούσιο οδοιπορικό στη χώρα των χιλίων 

λιμνών και στο πανέμορφο Ταλίν 

Ένα ταξίδι γεμάτο μοναδικές διαδρομές και εικόνες τόσο ασυναγώνιστα εκπληκτικές που 

κόβουν κυριολεκτικά την ανάσα. Η απέραντη και συνάμα υπέροχη φινλανδική επαρχία 

περιμένουν να τα γνωρίσουμε από κοντά και να δικαιολογήσουμε την μαγεία της 

περιοχής.  

Στο Cosmorama εδώ και πολλά χρόνια «χτενίζουμε» από άκρη σ’ άκρη την ξεχωριστή αυτή 

περιοχή στην οποία, όπως θα καταλάβετε, έχουμε φανερή αδυναμία. Έτσι, γεμάτοι χαρά και 

περηφάνια σας παρουσιάζουμε ένα νέο γεμάτο πρόγραμμα για να γνωρίσετε τις ομορφιές 

της φινλανδικής επαρχίας και το πανέμορφο Ταλίν χωρίς να παραλείψετε τίποτα!  

Κάθε ταξίδι θέλει ψυχή. Δεν είναι πορεία στο χάρτη. Είναι ψίθυροι, μυρωδιές, θρύλοι, θρόισμα. 

Είναι ένα ζωντανό «έργο τέχνης» που με αρχή μέση και τέλος φτάνει στο στόχο του. Αυτό το 

καλοκαίρι λοιπόν αφήστε μας να σας παρασύρουμε στα μύχια της φινλανδικής ψυχής. Το 

αξίζετε άλλωστε! 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

… σχεδιασμένο από τους πιο έμπειρους διοργανωτές … 
 

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ δρομολόγια ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ πτήσεων με AEGEAN AIRLINES 

Αθήνα Ελσίνκι / Ταλίν Αθήνα 

Διαμονή σε επιλεγμένα 4* ξενοδοχεία  

με τα δωμάτια στην διάθεση μας μέχρι την αναχώρηση για το αεροδρόμιο 

 
 Πλούσια πρωινά μπουφέ στα ξενοδοχεία 

 Επίσκεψη με προπληρωμένη είσοδο στο Μουσείο του Αλβαρ Ααλτο στη Γυβάσκιλα 

 Περιήγηση στο Μίκελι, την πιο χαρακτηριστική ίσως πόλη των "Χιλίων Λιμνών" 

 Βόλτα με παραδοσιακό ατμόπλοιο στη Λίμνη Saimma 

 Επίσκεψη με προπληρωμένη είσοδο στο κάστρο Olavinlinna 

 Επίσκεψη στο Sand Castle, ένα από τα μεγαλύτερα κάστρα από άμμο στον κόσμο 

 Γνωριμία με το σπάνιο οικοσύστημα που αποτελεί μέρος του Geopark 

 Επίσκεψη στο γραφικό Πόρβοο 

 Γνωριμία της φινλανδικής πρωτεύουσας, το γοητευτικό Ελσίνκι 

 Περιήγηση στο μεσαιωνικό Ταλίν της Εσθονίας 

 Έμπειρος Αρχηγός/Συνοδός	
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…εσείς το ξέρατε; 
 

 

Μνημείο και Πάρκο Σιμπέλιους 

 
 
Ο Jean Sibelius (1865-1957) είναι ένας από τους διασημότερους συνθέτες της Φινλανδίας και 

αποτελεί ένα τεράστιο κεφάλαιο για τη χώρα. Προς τιμήν του, το 1967 κατασκεύασαν ένα 

εντυπωσιακό μνημείο, το Μνημείο Σιμπέλιους που βρίσκεται στο ομώνυμο πάρκο στο Ελσίνκι. 

Το έργο αποτελείται από 600 χαλύβδινους σωλήνες συγκολλημένους άνισα μεταξύ τους σε 

μοτίβο που μοιάζει με κύμα και παραπέμπει στους αυλούς ενός εκκλησιαστικού οργάνου. Όταν 

ο άνεμος φυσά παράγει ήχους. 

Σχεδιασμένο από την Eila Hiltunen, το μνημείο του μεγάλου Φινλανδού συνθέτη όταν 

παρουσιάστηκε προκάλεσε μεγάλη διαμάχη και πολλοί κριτικοί παρατήρησαν πως το μνημείο 

δεν τιμούσε άμεσα τον συνθέτη. Γι’ αυτόν τον λόγο, προστέθηκε δίπλα στο μνημείο μια μεγάλη 

προτομή του Sibelius, ώστε οι επισκέπτες να μην μπερδεύονται. 

Το μνημείο είναι μέρος ενός όμορφου πάρκου, ένα από τα πολλά στη φινλανδική πρωτεύουσα. 
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ΛΙΜΝΕΣ ΦΙΝΛΑΝΔΙΑΣ 

ΕΛΣΙΝΚΙ ΤΑΛΛΙΝ 
 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η : Αθήνα – Ελσίνκι / οδική μεταφορά στη Γυβάσκιλα 
Τέχνη και εντυπωσιακά εκθέματα 
 
Απευθείας πρωινή πτήση για τη φινλανδική πρωτεύουσα, το Ελσίνκι. Άφιξη στο αεροδρόμιο 
και άμεση αναχώρηση για τη Γυβάσκιλα, την τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Φινλανδίας χτισμένη 
στις όχθες της λίμνης Juvasjarvi που σφύζει από ζωή! Το υπερσύγχρονο πανεπιστήμιο, η 
φουτουριστική αρχιτεκτονική με τα μεταμοντέρνα κτήρια, σε συνδυασμό με τις ξύλινες 
παραδοσιακές κατοικίες και εκκλησίες του 18 αι. προσδίδουν στην πόλη μια μοναδική 
ατμόσφαιρα! Θα επισκεφθούμε το μουσείο του διασημότερου Φινλανδού αρχιτέκτονα Alvar 
Aalto με την ιδιαίτερη αισθητική και τα εκθέματα που εντυπωσιάζουν! Τέλος, θα κλείσουμε τη 
μέρα μας με μία βόλτα στις όχθες της λίμνης για να απολαύσουμε τη μοναδική θέα και τους 
νυχτερινούς ρυθμούς της πόλης. 

 
Ημέρα 2η : Γυβάσκιλα (Μίκελι) – Σαβονλίνα 
Πλούσια εναλλαγή: πράσινο των δασών και υπέροχο μπλε στις λίμνες! 
 
Πρωινή αναχώρηση για μία από τις πιο θεαματικές διαδρομές στην περιοχή των "Χιλίων 
Λιμνών", με τα μοναδικά τοπία εξαιρετικής ομορφιάς και ανυπέρβλητης γαλήνης! Οι 
αποχρώσεις του πράσινου από τα πυκνά φινλανδικά δάση, εναλλάσσονται με το μπλε των 
λιμνών που διαδέχονται η μία την άλλη... Υδροβιότοποι με όλων των ειδών τα αποδημητικά 
πουλιά, μικροσκοπικά καταπράσινα νησιά σκορπισμένα στις λίμνες και ο φωτογραφικός φακός 
δεν σταματά να αποτυπώνει εικόνες! 
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Άφιξη στο Μίκελι, την πιο χαρακτηριστική ίσως πόλη των "Χιλίων Λιμνών" με την παραδοσιακή 
αρχιτεκτονική και την χαλαρή ατμόσφαιρα! Χρόνος ελεύθερος για μια βόλτα στο κέντρο της 
πόλης όπου θα θαυμάσουμε τον ορθόδοξο καθεδρικό ναό, το δημαρχείο και το 
καλοδιατηρημένο πάρκο με όλη την ποικιλία των ενδημικών ειδών της νότιας Φινλανδίας. 

 
Συνεχίζουμε για την Σαβονλίνα μέσα από μια μοναδική διαδρομή ανάμεσα στις λίμνες, την πιο 
γνωστή και αγαπημένη των ταξιδιωτών! Στενές λωρίδες ξηράς διακόπτουν τις ατέλειωτες λίμνες 
και τα τοπία γίνονται όλο και πιο θεαματικά! Καθώς προσεγγίζουμε την Σαβονλίνα 
αντιλαμβανόμαστε ότι οι ομορφότερες εκπλήξεις είναι ακόμα μπροστά μας! Η λίμνη Saimma, η 
μεγαλύτερη της Φινλανδίας με 4,2 τ. χλμ. έκταση, μονοπωλεί το ενδιαφέρον και εντυπωσιάζει 
με τα τοπία σπάνιας ομορφιάς! 
Φτάνοντας στο κέντρο της πόλης, επιβιβαζόμαστε σε παραδοσιακό ατμόπλοιο για να 
απολαύσουμε μια βόλτα στη λίμνη με θέα την πόλη και το κάστρο Olavinlinna. Οι εικόνες 
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μαγεύουν! Μετά τη βαρκάδα μας, σειρά έχει η επίσκεψη στο κάστρο, που μας αποκαλύπτει μια 
ιστορία 6 αιώνων και η αρχιτεκτονική του εντυπωσιάζει! 
Ελεύθερος χρόνος για βόλτα στο κέντρο της πόλης και την παραλίμνια promenade και 
αργότερα άφιξη στο ξενοδοχείο μας. Η σημερινή μας διανυκτέρευση θα μας χαρίσει μια 
μοναδική εμπειρία με παραδοσιακή αυθεντική σάουνα, σε κατάλυμα δίπλα στη λίμνη! Μια 
κατεξοχήν φινλανδική συνήθεια που θα έχουμε την σπάνια ευκαιρία να βιώσουμε σε ένα τοπίο 
μοναδικής ομορφιάς! 

 
Ημέρα 3η : Σαβονλίνα (Λαπεράντα, Πόρβοο) – Ελσίνκι 
Χτίζοντας κάστρα στην άμμο! 
 
Πρωινή αναχώρηση για την Λαπενράντα, μια πόλη με ιδιαίτερη αρχιτεκτονική και ιδιαίτερη 
ατμόσφαιρα, με επιρροές από τη φινλανδική, τη σουηδική αλλά και τη ρωσική παράδοση! 
Βρίσκεται στο γεωγραφικό διαμέρισμα της Νότιας Καρέλιας, μια περιοχή με πλούσια κουλτούρα 
και έντονα τα σημάδια της ορθόδοξης χριστιανικής θρησκείας. Άφιξη και επίσκεψη στο Sand 
Castle, ένα από τα μεγαλύτερα κάστρα από άμμο στον κόσμο… κατασκευάστηκε για πρώτη 
φορά το 2004 και ανανεώνεται κάθε χρόνο! Χρησιμοποιήθηκαν 4 εκατομμύρια κιλά άμμου και 
συμμετείχαν γνωστοί καλλιτέχνες από όλον τον κόσμο, διακοσμώντας το με υπέροχα γλυπτά 
της αντίστοιχης κατηγορίας! 
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Συνεχίζουμε για τις όχθες της λίμνης Saimma, για να γνωρίσουμε το σπάνιο οικοσύστημα που 
αποτελεί μέρος του Geopark, μέρος της παγκόσμιας φυσικής κληρονομιάς της Unesco. Σπάνια 
είδη χλωρίδας και πανίδας θα μας εξάψουν το ενδιαφέρον και έτσι θα κλείσουμε τη γνωριμία 
μας με την περιοχή των "Χιλίων Λιμνών" πριν αναχωρήσουμε για το Ελσίνκι. 
Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την πιο πολυφωτογραφημένη μεσαιωνική πόλη της Φινλανδίας.   
50χλμ. βορειοανατολικά του Ελσίνκι, το Πόρβοο με τα πολύχρωμα ξύλινα σπιτάκια αποτελεί 
ιστορικό καταφύγιο τέχνης, design και γραφικής αρχιτεκτονικής.  Ως η δεύτερη παλαιότερη 
πόλη της Φινλανδίας, φημίζεται για την Παλιά Ξύλινη Πόλη με τα γοητευτικά καφέ, τις μπουτίκ 
και τις αποθήκες δίπλα στο ποτάμι στο χρώμα της κόκκινης ώχρας.  
Στα πλακόστρωτα δρομάκια, τα παλιά σπίτια που μοιάζουν με κουκλόσπιτα στεγάζουν πλέον 
εξαιρετικά εστιατόρια, καταστήματα χειροτεχνίας, οικιακών ειδών και γκαλερί. Οι λάτρεις του 
vintage shopping θα βρουν εδώ πολλές ευκαιρίες. Όμως, κάθε βόλτα στην μικρή πόλη 
αποζημιώνει τον περιπατητή με πολλές λήψεις που ενώ μοιάζουν με ινσταγκραμικές, εντούτοις 
δεν χρειάζονται κανένα φίλτρο.  
Φτάνοντας στη φινλανδική πρωτεύουσα θα κάνουμε μια στάση στο μνημείο του Σιμπέλιους και 
στη "Temppeliaukio", τη περίφημη Εκκλησία των Βράχων.  

Άφιξη στο γοητευτικό Ελσίνκι και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Στο ελεύθερο απόγευμά μας 
ανακαλύπτουμε τις ομορφιές της πόλης που το 2012 κέρδισε δικαίως τον τίτλο «Πρωτεύουσα 
του Design». Καφές στο Moko Market Café, μεζέδες με τοπικά προϊόντα και μπύρες σε 
βραβευμένες ζυθοποιίες όπως η Stadin Panimo, ή κοκτέιλ σε βιομηχανικά μπαρ όπως το B-
side, ένα απόγευμα στο Ελσίνκι θα σας κάνει να αναθεωρήσετε όσα έχετε ακούσει (ή ακόμα 
πιο πολύ, για όσα δεν έχετε ακούσει ως τώρα) για τη φινλανδική πρωτεύουσα.  
 
Ημέρα 4η : Ελσίνκι – Ταλίν 
Ιδιαίτερο design κι αναπάντεχες εκπλήξεις 
 
Λένε πως το Ελσίνκι δεν το επισκέπτεσαι τόσο για τα αξιοθέατά του, όσο για τις εμπειρίες που 
έχει να σου δώσει. Η πρωτεύουσα της Φινλανδίας μπορεί να μην έχει το ανάστημα των 
υπόλοιπων χωρών του Βορρά, όμως σίγουρα θα σας κερδίσει με τις αρχιτεκτονικές ιδιομορφίες 
(ένα μείγμα από μοντέρνο, νεοκλασικό, Αrt Νouveau, Βυζαντινό, Ρώσικο και παραδοσιακό 
ύφος), τις αξιοπερίεργες εκκλησίες, καθώς και την ενέργειά της. 
Στην πεζή μας περιήγηση, από την Kauppatori, τη γραφική πλατεία της ψαραγοράς που 
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βρίσκεται στην απόληξη δύο παράλληλων αριστοκρατικών δρόμων, γνωστοί ως Esplanadi θα 
ξεχωρίσουμε τους τρούλους των ναών που αποτελούν τα κύρια αξιοθέατα της πόλης. Ο 
Λουθηρανικός Καθεδρικός ναός "Suurkirkko", ο οποίος βρίσκεται στην κορυφή ενός λόφου με 
το χαρακτηριστικό λευκό χρώμα, ακριβώς πάνω στην Senaatintori, την πλατεία της Γερουσίας  

 
και ο Ορθόδοξος Ρώσικος Καθεδρικός ναός "Uspenski", χτισμένος με κόκκινα τούβλα, του 
οποίου οι κρεμμυδόσχημοι τρούλοι φαίνεται να χρυσίζουν τραβούν τα φλας σαν μαγνήτες.  
Το ρωσικής τεχνοτροπίας κτίριο του Σιδηροδρομικού Σταθμού, η παρακείμενη πλατεία 
"Rautatientori" και το Κοινοβούλιο αποκαλύπτουν με τη σειρά τους μια κομψή πρωτεύουσα που 
αγαπά και αφομοιώνει την πρωτοπορία στο αστικό γίγνεσθαι.  
Νωρίς το απόγευμα επιβιβαζόμαστε στο πλοίο που θα μας μεταφέρει στην άλλη πλευρά της 
θάλασσας της Βαλτικής, στην Εσθονία.  Άφιξη στο Ταλίν και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. 
Απόγευμα ελεύθερο για μια πρώτη βόλτα στην πόλη που θα γνωρίσουμε εκτενέστερα στην 
αυριανή μας ξενάγηση. 
 
Ημέρα 5η: Ταλίν 
Μια πόλη-έκπληξη βγαλμένη από μεσαιωνικό παραμύθι  
 
Γεμάτο λιθόστρωτα δρομάκια και μυτερούς πύργους, το Ταλίν μάς υποδέχεται στην πρωινή 
μας ξενάγηση φορώντας τα πιο λαμπερά του στολίδια.  
Το θερινό παλάτι του Πέτρου του Μέγα που έχτισε ως δώρο πίστης και αγάπης στην Εσθονή 
σύζυγό του περιβάλλεται από έναν πανέμορφο κήπο, κόσμημα της πόλης που σηματοδοτεί με 
τον καλύτερο τρόπο την έναρξη της γνωριμίας μας με αυτή. Συνεχίζοντας, παίρνουμε τον 
μεγάλο παραλιακό δρόμο Μπιργκίττα με την απίστευτη θέα στον φινλανδικό κόλπο.  
Η επίσκεψη στην παλιά πόλη μας μεταφέρει σε ένα μεσαιωνικό σκηνικό που έχει στηθεί με 
εμμονική ακρίβεια στη λεπτομέρεια. Κεραμιδένιες στέγες, πύργοι με μυτερές μύτες και γραφικές 
πλατείες αποτελούν κομμάτια αυτής της περίτεχνης σκηνογραφίας με επιβλητικά κτίρια όπως 
το εσθονικό κοινοβούλιο και ο περίτεχνος Ρωσικός Ορθόδοξος Καθεδρικός του Αλέξανδρου 
Νέφσκι να κοσμούν το κεντρικό τμήμα της. Από την κορυφή του λόφου Τούμπεα, θα δούμε το 
πιο μαγευτικό σκηνικό της κάτοψης της πόλης! Περνώντας από την Άνω στην Κάτω γειτονιά  
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βλέπουμε την Παλιά Πόρτα που χώριζε κάθε βράδυ τις δυο πλευρές της πόλης και με έναν 
ειρωνικό τρόπο γίνεται πλέον τόπος συνάντησης των ανθρώπων της.  
Το μοναδικά ανέγγιχτο πανέμορφο Δημαρχείο με τους δράκους, το φαρμακείο του 1400 με τη 
μικρή σκάλα που σε βγάζει στην είσοδό του, καθώς και τα υπέροχα κτίρια μας ταξιδεύουν σε 
μια σκοτεινή ιστορία με ιππότες και δράκους. Στο ελεύθερο απόγευμα μπορούμε να 
συνεχίσουμε την περιπλάνησή μας στα μεσαιωνικά σοκάκια της όμορφης πόλης που μας 
εκπλήσσει με την παραμυθένια γοητεία της.  
 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Τα δωμάτια βρίσκονται στην διάθεση μας μέχρι την αναχώρηση για το 
αεροδρόμιο. 
 

 
 
 
Ημέρα 6η : Ταλίν –	Αθήνα / Θεσσαλονίκη 
Τα ξημερώματα αποχαιρετάμε την χώρα και επιστρέφουμε αεροπορικώς στην Ελλάδα. Το 
ταξίδι μας μπορεί να τελείωσε, οι εικόνες όμως και οι μοναδικές εμπειρίες που ζήσαμε θα μας 
συντροφεύουν για μια ζωή.  
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 
 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 
ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

1η μέρα Αθήνα – Ελσίνκι 09.20 13.10 

6η μέρα Ταλίν – Αθήνα 03.20 07.00 

 
Θεσσαλονίκη - Αθήνα 06.00 06.50 

Αθήνα – Θεσσαλονίκη 08.00 08.55 

 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια με AEGEAN AIRLINES (Αθήνα Ελσίνκι / Ταλίν Αθήνα) 

 Διαμονή σε ξενοδοχεία 4* 

 Πρωινό μπουφέ καθημερινά 

 Μεταφορές/εκδρομές/ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Εισιτήρια πλοίου Ελσίνκι Ταλίν 

 Επίσκεψη με προπληρωμένη είσοδο στο Μουσείο του Αλβαρ Ααλτο στη Γυβάσκιλα 

 Βόλτα με παραδοσιακό ατμόπλοιο στη Λίμνη Saimma 

 Επίσκεψη με προπληρωμένη είσοδο στο κάστρο Olavinlinna 

 Επίσκεψη στο Sand Castle, ένα από τα μεγαλύτερα κάστρα από άμμο στον κόσμο 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Έμπειρο αρχηγό σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

Ταξίδι 
Αναχώρηση 

  
Ξενοδοχεία 
Διατροφή 

2κλ 1κλ Φόροι Παρατηρήσεις 

ΛΙΜΝΕΣ 
ΦΙΝΛΑΝΔΙΑΣ 

ΕΛΣΙΝΚΙ 
ΤΑΛΙΝ  

 
6 μέρες 

19/7 

 

9, 16, 23/8 

4* 
 

Πρωινό 
1150 +500 +350 

Περιλαμβάνεται 
βόλτα με 

ατμόπλοιο, 
είσοδος στο 

κάστρο  
Olavinlinna, 
είσοδος στο 

μουσείο Αλβαρ 
Ααλτο 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 
× Είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα όπου δεν αναφέρονται 

× Ότι δεν αναφέρεται στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 

 Διαβατήριο ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας σε καλή κατάσταση.  
 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 

 
 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 

γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 

έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 

 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 
 

 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 
 
 

 


